



ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

6/2/2006

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**  
**ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΓΕΝ.Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜ. ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΚΠΣ

Αθήνα, 30/01/2006

Αριθμ. Πρωτ. 3582 / ΟΠΣ 135

**ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ο.Π.Σ.**

Πληροφορίες : Γ. Πατσούρας  
τηλ. : 210 3319212  
e-mail : [patsouras@m nec.gr](mailto:patsouras@m nec.gr)

**ΠΡΟΣ: Όπως πίνακας  
αποδεκτών**

**ΘΕΜΑ: Έντυπα συμπλήρωσης Δελτίων για τα έργα του Ταμείου Συνοχής.**

Συνημμένα σας αποστέλλουμε για τα έργα του Ταμείου Συνοχής τα έντυπα:

- Τεχνικού Δελτίου Έργου,
- Τριμηνιαίου Δελτίου Παρακολούθησης Έργου και Υποέργου,
- Νομικής Δέσμευσης και
- Μηνιαίου Δελτίου Παρακολούθησης Υποέργου.

Επισημαίνουμε ότι το Τεχνικό Δελτίο Έργου συμπληρώνεται και αποστέλλεται από τον Τελικό Δικαιούχο εντός ενός (1) ημερολογιακού μήνα από την κοινοποίηση σε αυτόν της Απόφασης Συνδρομής.

Η Ε.Υ.Δ. του αντίστοιχου Επιχειρησιακού Προγράμματος έχει την υποχρέωση να καταχωρεί τα απαραίτητα στοιχεία των έργων, το αργότερο εντός δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από τη λήψη των αντίστοιχων εντύπων.

Το έντυπο της Νομικής Δέσμευσης αποστέλλεται από τον Τελικό Δικαιούχο εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία υπογραφής της αντίστοιχης Νομικής Δέσμευσης και η Ε.Υ.Δ. καταχωρεί τα στοιχεία άμεσα στο Ο.Π.Σ.

Το Μηνιαίο Δελτίο Παρακολούθησης Υποέργου συμπληρώνεται από τον Τελικό Δικαιούχο και αποστέλλεται στην αρμόδια Ε.Υ.Δ. μετά την υπογραφή Νομικής Δέσμευσης του αντίστοιχου υποέργου, κάθε μήνα (εντός 15 ημερολογιακών ημερών από την λήξη κάθε ημερολογιακού μήνα) και έως την αποπληρωμή του. Για τα



ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  
Αγ. Φιλοθέης 2, 10556 ΑΘΗΝΑ, e-mail: [ops@m nec.gr](mailto:ops@m nec.gr), Τηλ. Κέντρο: 210 3319200, Fax: 210 3319237

**M.I.S. OFFICE**, Agias Philotheis 2, GR 10556 ATHENS, tel.: +30-2-10-3319200, Fax: +30-2-10-3319237

υποέργα για τα οποία δεν έχουν πραγματοποιηθεί δαπάνες το συγκεκριμένο μήνα (είτε έχει υπογραφεί Νομική Δέσμευση είτε όχι), ο Τελικός Δικαιούχος οφείλει να ενημερώνει την Ε.Υ.Δ., αποστέλλοντάς της αντίστοιχο πίνακα με τη λίστα των εν λόγω υποέργων, προκειμένου να αποφευχθεί οποιαδήποτε παράλειψη αποστολής στοιχείων δαπανών.

Η Ε.Υ.Δ. έχει την υποχρέωση να καταχωρεί τα μη μηδενικά μηνιαία στο Ο.Π.Σ., το αργότερο μέχρι το τέλος του επόμενου μήνα από το μήνα αναφοράς του δελτίου.

Το έντυπο του Τριμηνιαίου Δελτίου Παρακολούθησης Έργου και Υποέργου αποστέλλεται από τον Τελικό Δικαιούχο από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης συνδρομής μέχρι την ολοκλήρωση του έργου, εντός ενός (1) ημερολογιακού μήνα από τη λήξη του κάθε ημερολογιακού τριμήνου και συγκεκριμένα:

Μέχρι 30 Απριλίου κάθε έτους για το τρίμηνο από 1 Ιανουαρίου μέχρι 31 Μαρτίου.

Μέχρι 31 Ιουλίου κάθε έτους για το τρίμηνο από 1 Απριλίου μέχρι 30 Ιουνίου.

Μέχρι 31 Οκτωβρίου κάθε έτους για το τρίμηνο από 1 Ιουλίου μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.

Μέχρι 31 Ιανουαρίου κάθε έτους για το τρίμηνο από 1 Οκτωβρίου μέχρι 31 Δεκεμβρίου.

Υποχρεωτική είναι η υποβολή των Τριμηνιαίων Δελτίων για το δεύτερο και τέταρτο ημερολογιακό τρίμηνο.

Η Ε.Υ.Δ. έχει την υποχρέωση να καταχωρεί τα παραπάνω στοιχεία στο Ο.Π.Σ. εντός δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την υποβολή τους.

Τα παραπάνω έντυπα και οι οδηγίες συμπλήρωσής τους βρίσκονται δημοσιευμένα στην ιστοσελίδα: [www.mnec.gr/ergorama](http://www.mnec.gr/ergorama).

## **Ο Προϊστάμενος**

### **Αθ. Γκούμας**

#### **Εσωτερική Διανομή**

1. Γραφείο Υφυπουργού κου Χ. Φώλια
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Επενδύσεων και Ανάπτυξης, κου Κ. Μουσουρούλη
3. Γραφείο Γενικού Διευθυντή, κου Εμμ. Κατσιαδάκη
4. Προϊσταμένη Ε.Υ.Δ. & Παρακολούθησης του Ταμείου Συνοχής, κα Μ. Βεργοπούλου
5. Προϊστάμενο Ε.Υ. Αρχή Πληρωμής ΚΠΣ, ΚΠ & ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΟΧΗΣ κο Δ. Σουσσούνη

